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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Ας γίνει ο Χριστός το 
δικό μας φωτεινό ορόσημο» – Χριστούγεννα 
στην Ιερά Μητρόπολη Δημητριάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Με την δέουσα λαμπρότητα και ιεροπρέπεια, η Τοπική 
Εκκλησία της Δημητριάδος εόρτασε και φέτος την Μητρόπολη 
των εορτών, τα Χριστούγεννα, με πληθωρική συμμετοχή του 
ευλαβούς λαού, που κατέκλυσε τους Ιερούς Ναούς και τις Ιερές 
Μονές.

Την παραμονή της εορτής, στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου 
Βόλου, τελέστηκε ο Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός των Χριστουγέννων, 
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χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Δημητριάδος κ. 
Ιγνατίου. Τον πανηγυρικό της ημέρας εκφώνησε ο Αρχιμανδρίτης 
Ελισαίος Γούλας, Εφημέριος του Ιερού Ναού Αγίου Βασιλείου Βόλου.

Ανήμερα της εορτής ο Σεβασμιώτατος λειτούργησε στον Μητροπολιτικό Ναό του 
Βόλου, παρουσία του Βουλευτού Μαγνησίας κ. Χρήστου Μπουκώρου, της 
Αντιπεριφερειάρχου Μαγνησίας και Βορείων Σποράδων κ. Άννας – Μαρίας 
Παπαδημητρίου και πλήθους κόσμου.

Κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, αναγνώσθηκε το Χριστουγεννιάτικο 
Μήνυμα του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Δημητριάδος και Αλμυρού, ο οποίος, 
στο τέλος, ευχήθηκε πατρικώς σε όλους, εκφράζοντας την ευαρέσκειά του για την 
πληθωρική συμμετοχή του λαού μας και το πνεύμα της ενότητας που επικράτησε 
και τα φετινά Χριστούγεννα.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ιγνάτιος εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του και 
επαίνεσε τους Πνευματικούς – Εξομολόγους της Μητροπόλεώς, για τον μεγάλο 
κόπο που κατέβαλαν κατά την περίοδο προ των Χριστουγέννων, για να 
αναπαύσουν τις ψυχές χιλιάδων ανθρώπων που προσέτρεξαν στο πετραχήλι τους. 
Εξέφρασε την χαρά του για την πληθωρική συμμετοχή του λαού μας στο Μυστήριο 
της Θείας Ευχαριστίας, που καθιστά τα Χριστούγεννα αληθινά και κάλεσε όλους 



«να πάρουμε μαζί μας τον τρόπο που βίωσε η Παναγία μας το Μυστήριο, την 
σιωπή του Ιωσήφ, την απλότητα των ποιμένων, την σοφία και την σύνεση των 
σοφών της Ανατολής, οι οποίοι επέστρεψαν δι’ άλλης οδού, διδάσκοντάς μας ν’ 
αλλάξουμε πορεία ζωής. Ας γίνει ο Χριστός το δικό μας φωτεινό ορόσημο, ο Ήλιος 
της Δικαιοσύνης, για να πορευόμαστε στο φως της ζωής και όχι στο σκοτάδι».


















